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Název  Komise pro informace a média (KIM) 

Datum konání 16.listopadu 2016 

Místo konání Zasedací místnost MěÚ 

Přítomni Sedláček, Zmeškal, Dlábková, Rabušicová, Velan 

Omluveni Balaščák, Šlancar 

Hosté Krček 

Program 
1. Náměty k příspěvkům nového ŠZ 
2. Úkoly a návrhy KIM 
3. Různé 

Obsah 
 
1. Náměty k příspěvkům 6.ŠZ 2016 

 Programové prohlášení RM – v rubrice „Prostor pro volný čas“ je uvedeno „nový 
atletický areál“ – není zřejmé o který jde 

 Občané – příspěvek p.Bílka – KIM považuje obsah za vyloženě osobní záležitost, která 
di ŠZ nepatří 

 „Seifertova kouzelná země“ – doporučujeme přiložit vyjádření města 
 Informace z RM – doporučujeme více strukturovat, využívat zvýraznění klíčových slov 

apod., pro větší přehlednost a lepší čitelnost 
 Info ze ZM – je uvedeno, že „MST Michal Klaška informoval o několikatýdenním 

zkušebním provozu čističky odpadních vod ze skládky“ – tuto informaci považujeme za 
nic neříkající a doplnit o výstupech z tohoto zkušebního provozu 

 Souvislosti – článek o country bálu patří do rubriky volebních subjektů, protože jde o akci 
ČŠ 

 Příspěvek „Troja, Nové hrady“ – rozsáhlý (7000 znaků), doporučujeme zkrátit 
 Příspěvek „Počítačové kurzy“ jsou 2x – ve Zdravém městě a samostatně – 

doporučujeme spojit 
 KV žádal o publikování článku k dopravní studii – bude zpracován? 
 Uvést informaci, že volební subjekty byly vyzvány ke svému pohledu na programové 

prohlášení 
 Uvést po schválení příspěvek k „Metodice povolování vyhrazených parkovacích míst“ 
 Sateso – je vhodné přikládat obrazový leták do ŠZ? Lidé si postup nezapamatují a je 

uveden na kontejnerech 
 

2. Příprava nového webu města 
 doplnění námětů k webu (viz setkání KIM 9.11.) 

i. Informace pro seniory - zrušit 
ii. zkvalitnit cizojazyčnou verzi – zvážit vhodnou formu a rozsah 
iii. zkvalitnit virtuální prohlídku – např. i využitím nástrojů Google 

 možnosti zapojení občanů na novém webu  
i. rubrika „Dotazy radním“ – vč. přiložení odkazu na kontakty na všechny 

zastupitele 
ii. rubrika „Náměty občanů“  

 podkapitola „Hlášení závad“ 
 podkapitola „Diskuse občanů“ 

iii. rubrika „Hodnocení úředníků“ 
 označením hvězdičky (1-5) se slovním vyjádřením (podobně jako u 

aplikace „znamylekar.cz“) 
iv. u všech rubrik navrhujeme 

 povinnost přispěvatele se registrovat 
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 zpracování jasných pravidel pro tyto rubriky 
v. v pravidlech městského fb profilu je uvedeno, že město nezaručuje odpověď – 

to se v současné době děje 
 to považujeme nyní za pozitivní, ale doporučujeme po vytvoření rubrik 

(viz výše) na webu omezit tento přístup na fb 
 úkol  

i. zjistit kdo tvoří návrh nového webu (firma) 
ii. navrhnout setkání KIM s tvůrci nového návrhu 

 
3. Orientace městských médií na mladou generaci 

 KIM hledal způsoby, jak pomocí městských médií více podpořit zájem mladé generace o 
Šlapanice 

 Náměty – pro generaci školní mládeže: 
i. vytvářet formáty očekávané touto generací (videa, aplikace, hry) 
ii. možnosti zapojení těchto formátů do výuky (s využitím dotací) 
iii. existují mezi dětmi zájemci o videotvorbu? 

 Náměty - pro generaci 20-40 let 
i. ve větší míře využívat fb – vkládat více zajímavých témat 
ii. možná témata z dění ve Šlapanicích 

 výroba ŠZ od „a-z“ 
 časosběrná informace z některých investičních akcí  
 videoinformace o ICECu, cihelně apod. 
 videa k zajímavým přírodním lokalitám – atraktivní formou 
 využít videa hasičů ze zásahů 

 úkol  
i. kontaktovat ST a ředitele ZŠ s těmito náměty 

 
4. Různé: 

 Stav řešení návrhů KIM 
i. informace jsou uvedeny na městském webu v souboru „Evidence návrhů“ 

 
 Stav úkolů 

i. nesplněny úkoly p.Mikšovského  
 informace o způsobu řešení inzerce Yamaha 
 předání závěrečného stanoviska redaktora p.Sovovi 

 
5. Úkoly - shrnutí: 

 p.Mikšovský  
i. úkoly z minulého jednání 

 KIM 
i. zjistit kdo tvoří návrh nového webu (firma) 
ii. navrhnout setkání KIM s tvůrci nového návrhu webu 
iii. kontaktovat ST a ředitele ZŠ s náměty k zapojení mladé generace 

 
6. TERMÍN příštího jednání – 14.12.2016 v 17,00 

 PROGRAM 
i. náměty na změny v práci s městskými médii pro r.2017 – hodnocení r.2016 
ii. připomínky k  6.ŠZ 

 

Vyhotovil: Pavel Zmeškal 

Podpis 


